



Офис JTI в России признан «зеленым»

Штаб-квартира JTI получила международный экологический сертификат LEED Gold

Москва, 13 января 2016 г. – Новый российский офис компании JTI сертифицирован по международному стандарту экологического строительства LEED (Leadership in Energy and Environmental Design – Лидерство в области энергетического и природоохранного дизайна) на «золотом» уровне. Сертификат LEED присваивается зданиям и помещениям по всему миру за экологическую безопасность, зеленые инновации и здоровый микроклимат.

Офис JTI стал пятым в Москве и девятым в России, получившим сертификат LEED, а также первым российским сертифицированным офисом с 2013 года. В целом в России, по данным консалтинговой компании JLL, пока только 30 офисных объектов прошли сертификацию на соответствие международным экологическим стандартам.

Новый офис JTI в России открылся в сентябре 2015 года. Компания приобрела пять этажей в столичном небоскребе «Меркурий Сити» площадью почти 10 000 квадратных метров с целью создать максимально комфортные условия для своих сотрудников. На каждого человека в офисе приходится в среднем 18 квадратных метров, что создает просторную и удобную рабочую обстановку.

С самого начала штаб-квартира JTI строилась с учетом последних международных экологических требований. В офисе установлена сантехника с функцией экономии воды, контейнеры для раздельного сбора мусора, энергосберегающее оборудование. Отделка и мебель выполнены из экологически чистых материалов: дерева, мрамора и натуральных тканей.

Высокую оценку экспертов получила «умная» система освещения Helvar, позволяющая экономить до 75% электроэнергии. Благодаря датчикам движения и присутствия свет в различных помещениях включается, когда туда приходят люди. В офисе много естественного света, поскольку большая часть рабочих мест расположена вдоль

панорамных окон. Система подстраивается под уровень естественного освещения, меняя интенсивность светильников в зависимости от их близости к окнам, погоды и времени суток. Аудиторы LEED также отметили инновационную систему очистки воздуха, отопления и кондиционирования, обеспечивающую свежий воздух и комфортную температуру в офисе круглый год.

Немаловажную роль в оценке играет качество внутренней среды. В офисе JTI много переговорных и мест для неформального общения, кухонь, есть массажные кресла, зоны для игры в бильярд и настольный теннис, душевые для тех, кто приезжает на велосипедах или возвращается из командировки, и даже небольшая «тихая» комната с расслабляющим излучением, полезным для отдыха сетчатки глаз.

«LEED устанавливает высокие обязательные требования к качеству помещений, а также учитывает множество дополнительных критериев. Сертификат LEED Gold for Commercial Interiors подтверждает, что наши усилия создать для сотрудников экологически безопасный и комфортный офис мирового уровня полностью оправдались», - отметила **административный директор JTI Россия Марина Кречетникова.**

###

За дополнительной информацией, пожалуйста, обращайтесь:

Мария Белевитнева, менеджер по коммуникациям, JTI Россия: maria.belevitneva@iti.com
тел.. +7 903 676 3036

Глеб Крапец, управляющий директор, PR-агентство «Пресс-Папье»: krapets@press-papier.ru тел. + 7 960 284 1771

Справка об экологическом стандарте LEED

Система сертификации LEED (Leadership in Energy and Environmental Design – Лидерство в области энергетического и природоохранного дизайна) основана в 1998 году в США американским Советом по зеленому строительству. Сегодня LEED – одна из самых известных в мире систем оценки «зеленых» зданий и помещений. С момента ее создания сертификата LEED были удостоены более 69 тысяч проектов в 150 странах мира. Для стандарта LEED разработана 100-балльная система по пяти главным категориям: место экологического строительства, эффективность использования воды, эффективность использования тепловой и электроэнергии, качество воздуха, материалы и ресурсы, качество среды в помещениях, плюс дополнительные баллы за инновационность и дизайн. Сумма баллов определяет уровень сертификата. Существуют 4 уровня: простая сертификация (40–49 баллов), серебряная (50–59 баллов), золотая (60–79 баллов) и платиновая (80 баллов и выше)

О компании JTI

Компания JTI входит в состав группы компаний Japan Tobacco (JT) и является одним из ведущих мировых производителей табачной продукции. Головной офис JTI расположен в Женеве (Швейцария). Компания ведет деятельность более чем в 120 странах мира, и в ее штате работают около 26 000 сотрудников. Основная выручка JTI за финансовый год, завершившийся 31 декабря 2014 г., составила 11,9 млрд долл. США. Более подробную информацию можно получить на сайте компании www.jti.com.

JTI – крупнейший в России производитель табачных изделий и инвестор в табачную отрасль. Общий объем прямых инвестиций компании в экономику РФ превысил 1,9 млрд долл. США. Компания представлена в России подразделением по маркетингу и продажам и четырьмя фабриками – «Петро» в Санкт-Петербурге, «Лигgett-Дукат» в Москве, «Крес Нева» в Ленинградской области и «Дж. Т. И. Елец» в Липецкой области. На предприятиях и в офисах продаж компании в 68 регионах РФ работают более 4500 сотрудников. По данным различных рейтингов, JTI входит в число наиболее привлекательных работодателей по условиям развития карьеры и компенсационному пакету¹. JTI также входит в топ-5 крупнейших иностранных компаний в России по версии рейтинга журнала Forbes.

¹ По данным исследования Headhunter «Гендерные различия в компаниях», 2015 г.; рейтингов «Старт карьеры» портала Career.ru, рейтинга «Лучшая компания для работы и карьеры-2013» газеты «Элитный персонал», 2013 г.; «Лучшие работодатели России-2012», газеты «Ведомости», № 33 (3295), 2013 г.